

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

6. NEDELJA MED LETOM † 12. februar 2023 † št.: 12/II

Božja beseda: 1. berilo: Sir 15, 15-20; 2. berilo: 1 Kor 2, 6-10; evangelij: Mt 5, 17-37

PREPOZNAVAMO SE KOT CERKEV SKUPAJ NA POTI

Pastirsko pismo za postni čas 2023 - prvi del

Dragi bratje in sestre, že drugo leto živimo v vesoljni in naši krajevni Cerkvi poseben čas pre-nove. Papež Frančišek je oktobra 2021 povabil vso Cerkev, tako bližnje kot oddaljene, tako mlade kot stare, tako samske in poročene kot tudi laike, duhovnike, redovnike in škofo, da stopimo na skupno pot prenove svoje vere in poglobitve svoje podobe o Cerkvi. Odkrili smo, da so lahko lepe stvari zelo preproste, da se je lepo srečati, se poslušati in podeliti drug z drugim svoja spoznanja, svoje skrbi in svojo vero. Ugotovili smo, da je tudi med nami veliko neznancev in oddaljenih. A ti nenadoma postanejo bližnji, če se jim približamo s prijazno be-sedo, če iskreno spregovorimo o sebi in o svoji veri.

Eden od izzivov sinodalnega procesa je doseči obrobne in oddaljene ter odkriti njihovo doživ-ljanje Cerkve, njihova iskanja in razočaranja. Tako bo Cerkev resnično lahko uresničevala svoje poslanstvo biti pričevalka Božje ljubezni do vseh ljudi (prim. Lumen gentium 19). Pri tem smo odkrili, da smo se tudi sami marsikdaj precej oddaljili in ohladili. Zato se težko približamo in ogrejemo bolj oddaljene in tiste, ki so odšli. Potrebujemo veselje nad tem, da smo kristjani, veselje nad tem, da verujemo in smo Božji otroci. Takrat se bomo zavedali daru vere, bomo zanj hvaležni in ga bomo privoščili še drugim ljudem.

Postni čas je zato idealna priložnost, da se pustimo nagovoriti spoznanjem, ki so dozorela v tem prvem sinodalnem letu. Predvsem pa vas vabimo k zaupni veri v Božjo besedo, ki nas spremlja na naši konkretni življenjski poti. Odprite Sveto pismo, zapomnite si besedo, ki vas nagovori, prisluhnite besedam, ki jih slišite pri sveti maši. Po njih govori Sveti Duh tisto, kar v določenem trenutku moramo slišati.

Ne razvezati, temveč dopolniti

V današnjem evangeliju Jezus spodbuja svoje učence, naj se ne prestrašijo poslanstva, ki ga prinaša njegovo oznanilo. Čeprav se zdi, da blagrovanje ubogih, žalostnih, krotkih in usmilje-nih postavlja na glavo stare vrednote, ki so temeljile na jasni postavi in pravilih, na visoki morali in pravičnosti, Jezus s tem postave ne odpravlja. Želi se dotakniti človekovega srca, želi mu sporočiti, kako dragocen je v Božjih očeh. Premalo je samo poznati zapisano postavo, v srcu pa živeti po svoji postavi. Premalo je zgolj izogibati se ubijanju in prešuštvu, v srcu pa preklinjati človeka ali se ga polaščati. Ne koristi veliko, če se ustavimo samo pri črkah Svete-ga pisma in modrujemo o njihovem pomenu. Kot pismouki in farizeji, ki so kar tekmovali med seboj, kdo bo znal bolje razložiti postavo in kdo jo bo pravilneje in natančneje izpolnjeval. Zato

... nadaljevanje na 3. strani ...

MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>12. februar 6. NEDELJA MED LETOM <i>sv. Humbelina, redovnica</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Martina Šmida (obl.) ter družini Polšak in Božič
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Poldeta in Mari Pobiljšaj za zdravje vnuka
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Alojza (obl.) in Milojko Trobiš
	10.00	<u>Dol pri Hrastniku:</u> za † starše Hrovat in Jovan ter Marijo Čehovin za † Mihaela (obl.) in Cecilijo Napret ter starše Marinko
	15.00	<u>Retje:</u> za † Zdenko Mrčun
<p>Ponedeljek, 13. 2. <i>sv. Jordan Saški, redovnik</i></p>	18.50	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev za Slomškovo kanonizacijo
	19.00	za † iz družine Fele in Jereb za † Joza Cosiča
<p>Torek, 14. 2. <i>sv. Valentin (Zdravko), duhovnik in mučenec</i></p>	18.00	<u>Dol pri Hrastniku:</u> za † župnika Franca Ornika
	18.40	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev večernic
	19.00	za † iz družine Senčar
<p>Sreda, 15. 2. <i>sv. Klavdij, redovnik</i></p>	8.00	<u>Turje:</u> za † Leopolda, Slavka in Marijo Završnik ter Franca Ornika
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Bareta in Smilko Radić
<p>Četrtek, 16. 2. <i>sv. Julijana, mučenka</i></p>	18.00	<u>Hrastnik:</u> za † Staneta Žagarja (obl.) za verne duše v vicah
	18.30	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> molitev pred Najsvetejšim (možna sv. spoved)
	19.00	za žive in † iz družine Sirše in Burjes za otroke
<p>Petek, 17. 2. <i>sv. sedem ustanoviteljev reda servitov</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Branka Špitalerja za † Jožico Kreža
<p>Sobota, 18. 2. <i>sv. Frančišek Regis Clet, duhovnik in mučenec</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Ivano Podbregar za † Francija in Matjaža Dragarja
<p>19. februar 7. NEDELJA MED LETOM <i>sv. Konrad iz Piacenze, spokornik</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Romana Ferliča (obl.), starše, brate in sestre za † Feliksa Bencaka (30. dan)
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Kristjana (obl.) in Ivana Marodi za † Vinka (30. dan) in Angelo Cencelj
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Eli in Radota Urbajsa (obl.)
	10.00	<u>Dol pri Hrastniku:</u> za † Cirila in Zofko Zupan (obl.) za † Franca in Ano Potokar (obl.) ter pok. Napretove in Dečmanove (obl.)

Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.

OBVESTILA

V tem tednu zopet začnemo z veroukom po ustaljenem veroučnem urniku.

V ponedeljek (13. 2.) imamo ob 19.45, v župnijski dvorani pri Sv. Martinu srečanje Medžupnijskega pastoralnega sveta. Člani lepo vabljeni.

V petek (17. 2.) začnemo z **Nikodemovimi večeri**. Predavanja bodo v župnijski dvorani pri Sv. Martinu, le zadnji večer bo srečanje v Dvorani Svoboda v Trbovljah. Spored, predavatelje in naslove predavanj najdete **na zadnji strani oznanil**. Vabljeni!

Hrastnik

V četrtek po sv. maši imamo sestanek za člane molitvene skupine. Vabljeni.

Dol pri Hrastniku

Za čiščenje cerkve in okolice v preteklem tednu se zahvaljujemo vernikom iz trga Dola. Za prihodnji teden prosimo vernike iz okolice Dola. Hvala za vašo skrb za urejenost župnijske cerkve.

B E S E D A Ž I V E G A B O G A

Če torej prineseš svoj dar k oltarju in se tam spomniš, da ima tvoj brat kaj proti tebi, pusti dar tam pred oltarjem, pojdi in se najprej spravi z bratom, potem pa se vmi in daruj svoj dar. Spravi se hitro s svojim nasprotnikom, dokler si z njim še na poti, da te nasprotnik ne izroči sodniku, sodnik pa pazniku, da te vrže v ječo. Resnično, povem ti: Ne prideš od tam, dokler ne plačaš vse do zadnjega novčiča. (Mt 5,23–26)



... nadaljevanje prve strani ...

Gospod, ki pozna človekovo srce, odločno svari: »Če vaša pravičnost ne bo večja kakor pravičnost pismoukov in farizejev, ne pridete v nebeško kraljestvo« (Mt 5,20). Nihče ne more priti v nebeško kraljestvo, če se bo zanašal samo na svojo moč, na svoja dela in svojo vero. Nebeškega kraljestva si ne zaslužimo s pridnim izpolnjevanjem zapovedi, ampak ga lahko le sprejmemo kot dar življenja. Sprejemamo pa ga lahko le takrat, če priznavamo, da nismo bogovi, ampak Božji otroci, da nismo popolni, ampak potrebujemo drugega, da lahko napredujemo v veri in se borimo s svojimi človeškimi slabostmi.

Skofje se zavedamo, da s sinodo, ki smo jo začeli lani, nismo odpravili ali nadomestili vseh dosedanjih načrtov in prizadevanj za prenovo Cerkve, ampak jim želimo dati novega zagona. Poglobiti namreč želimo svoje zavedanje o nas samih, o tem, kaj in kdo smo Cerkev in kakšno je naše poslanstvo v tem konkretnem času in prostoru .

Klicati Svetega Duha

Dragi bratje in sestre, papež Frančišek se ne utruja poudarjati, da je glavni voditelj in usmerjevalec sinode Sveti Duh. O prepoznavanju Svetega Duha govori apostol Pavel danes v berilu. Slišijo ga tisti, ki ga z ljubeznijo iščejo. Modrim tega sveta je namreč težko

razumeti, da Bog ljubi človeka in vztraja ob njem, tudi če ga ta prezira in žali. Kot pravi Pavel Korinčanom, se takemu Bogu eni posmehujejo, ker ne stopi s križa in ne pokonča svojih zasramovalcev, drugi se pohujšujejo ker se daje v roke grešnikom in onečašča svetost Edinega in Vsemogočnega (prim. 1 Kor 1,23). Vendar jih Pavel na nek način tudi zagovarja, ko pravi, da Jezusa gotovo ne bi križali, ko bi poznali, kdo Bog je in kakšen je njegov načrt za človeka. To spoznanje presega človeške moči, saj pravi Pavel: »Česar oko ni videlo in uho ni slišalo in kar v človekovo srce ni prišlo, je Bog pripravil tistim, ki ga ljubijo« (1 Kor 2,9). Samo Sveti Duh, ki prihaja od Očeta, ki »preiskuje vse, celo Božje globine« (v. 10), nas lahko uči o tej resnični podobi Boga in njegove Cerkve. Zasišli ga bomo, ko ga bomo klicali, ko bomo vztrajali z Božjo besedo, ko bomo iz vere in hvaležnosti delali vsaj majhne korake ljubezni.

Dragi verniki, škofje vas na začetku postnega časa spodbujamo, da poživimo svojo odločitev, da želimo biti živi člani občestva Cerkve, v katero smo bili vcepljeni s svetim krstom. Moč tega občestva ni človekova popolnost, ampak Kristus in novo življenje, ki je sad njegove daritve na križu. Poti prenove ne more nihče uspešno hoditi sam. Povezuje nas vera v Boga Očeta, ki nas ljubi; povezuje nas Sveti Duh, ki nam ga daje Oče, da bi lahko živeli njegove darove; in povezuje nas naša prošnja, da bi se prepoznali kot njegovi ljubljeni sinovi in hčere. AMEN.

Vaši škofje

NIKODEMOVI VEČERI 2023

petek, 17. februar, ob 18.30, v župnijski dvorani
(Trg Franca Fakina 31, Trbovlje):

»Predstavitel knjige »Slovenski razkol« in pogovor z avtorjem«

dr. Jože Možina, novinar, zgodovinar in pisec;



petek, 24. februar, ob 18.30, v župnijski dvorani (Trg Franca Fakina 31, Trbovlje):

»Je duhovniški, redovniški ali misijonarski poklic tudi moja pot? Kaj pa celibat?«

pričevanje kapucina br. Luka Modica;

sobota, 25. februar, ob 18.30 v župnijski dvorani (Trg Franca Fakina 31, Trbovlje):

Potopisno predavanje »Camino, moja sreča in bolečina«

Tanja Dmrovšek Šuligoj;

nedelja, 26. februar, ob 18.30 v dvorani Svoboda v Trbovljah:

Gledališka improvizacija »Če bi bil škof ...«. Ljudje bodo imeli možnost tega nesojenega škofa tudi kaj povprašati.

Gregor Čušin;

Vljudno vabljeni!

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastnik (Log 6) in Dol pri Hrastniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.